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Sehr geehrter Herr Keil, ﬂA e Lo~
_ Ihre Kleine Anfrage vom 09.01.2004 beantworte ich wie folgt:
Frage 1: ‘ o ;
Warum wurde die Evenaristral8e trotz der umfangreichen anstehenden BaumalBnahmen
vorab vollsténdig fertiggebaut und von der Stadt Darmstadt abgenommen? P
Antwort: | I

Der Vertrag zwischen der Stadt Dannstadt und der Firma Bosch GmbH sah vor, dass die
- ErschlieBungsstraien vorab endgultlg auszubauen sind und die Stadt Dannstadt dlese dann

* . abzunehmen hat.

' Danach gehen die StraBen in dle Unterhaltungslast des StraBenveﬁfehrsamtes dber.

Frage 2:
Sind kurzfnstlg BaumaBnahmen (wie z. B. das Einbringen einer komplett neuen Deck-

schicht) in der Evenaristral3e vorgesehen um den mangeinden Oberflachenzustand der
Stralle zu verbessern?

Antwaort:
Aufgrund fehlender Geldmrttel ist das Aufbnngen einer neuen Deckschicht nicht vorgese-
hen. Man kdnnte damit sicherlich eine optische Verbesserung erreichen.

Frage 3:
Werden seitens der Stadt Dannstadt die Aufbruche von Versorgungsunte ehm?ns»&é—

Bend kontrolliert und abgenommen um Schédigungen des Fahrbahnobe aus zu vermei-
den7 , o

»
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Antwort:

In der Regel wird jeder genehmigte und dann Spater als "fertlggestellter" Aufbruch auch
kontrolllert und abgenommen. .

Wenn bei dieser Abnahme festgestellt wird, dass z. B. das falsche Mischgut eingebaut wur-
‘de und die Fugenausbildung nicht dem Technischen Regelwerk entspricht, ist diese vom
zusténdigen Versorgungsuntemehmen in einer angemessenen Frist nachzubessem.

Es kann aber auch sein, dass einer der Aufbriiche mal pmwsonsch geschlossen werden
muss, aus arbeitstechnischen Griinden.

Dann wird jedoch zu einem spéteren Zeltpunkt das gmbkomlge Mischgut abgefrést und fei-
neres, geeigneteres emgebaut :

Mi, freundlichen




